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Το βραβείο Cyber Champion Award απένειμε στον Πρωθυπουργό 
Κώστα Σημίτη η Business Software Alliance (BSA) Inc., στο πλαίσιο της 
ετήσιας συνάντησής της που πραγματοποιήθηκε στην Ουάσιγκτον των ΗΠΑ, 
τιμώντας έτσι την ελληνική κυβέρνηση για τις συνεχείς προσπάθειές της 
στον τομέα της προστασίας της πνευματικής ιδιοκτησίας. Το βραβείο 
παρέλαβε εκ μέρους του Πρωθυπουργού ο πρεσβευτής της Ελλάδας στην 
Ουάσιγκτον Γιώργος Σαβαϊδης.

Η Ελλάδα είναι η πρώτη χώρα -  μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης που στις 24 
Σεπτεμβρίου 2002, μετά από σχετική εισήγηση του Οργανισμού 
Πνευματικής Ιδιοκτησίας (ΟΠΙ), ψήφισε σχέδιο νόμου του υπουργείου 
Πολιτισμού και εφάρμοσε την Ευρωπαϊκή Οδηγία περί Πνευματικής 
Ιδιοκτησίας. Η οδηγία για τα πνευματικά δικαιώματα περιλαμβάνει μια 
σειρά διατάξεων που αναμένεται να εναρμονίσουν και να εκσυγχρονίσουν τη 
νομοθεσία περί πνευματικών δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

«Η συγκεκριμένη βράβευση αποτελεί μία ακόμη αναγνώριση της σταθερά 
ανοδικής πορείας της Ελλάδας τα τελευταία χρόνια προς την κατεύθυνση 
του εκσυγχρονισμού και της ενίσχυσης του ευρωπαϊκού προφίλ της χώρας», 
αναφέρει σε μήνυμά του που έστειλε στην Ετήσια Συνάντηση της 
BSA, ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, τονίζοντας ότι «η κυβέρνηση 
εφαρμόζει μια εθνική στρατηγική για την ολοκλήρωση του εκσυγχρονισμού 
της χώρας, στοχεύοντας στη σύγκλιση με το επίπεδο των άλλων ευρωπαϊκών 
κρατών. Στη σημερινή Ελλάδα, οι τεχνολογίες πληροφορίας και 
επικοινωνίας αποτελούν κυρίαρχο μέσο της οικονομικής και της κοινωνικής 
ανάπτυξης. Η υποστήριξή τους, μέσα από την αποτελεσματική προστασία 
της πνευματικής ιδιοκτησίας, αποτελεί μονόδρομο».

«Χάρη στις ενέργειες της ελληνικής κυβέρνησης προς την κατεύθυνση 
ενίσχυσης των μέτρων προστασίας της πνευματικής ιδιοκτησίας, ενισχύεται 
σημαντικά η ελληνική οικονομία και ευνοείται η τεχνολογική ανάπτυξης», 
δήλωσε ο Robert Holleyman, Πρόεδρος και Γενικός Διευθυντής της
BSA Inc και πρόσθεσε: «Ο Πρωθυπουργός κ. Σημίτης και όλη η ελληνική 
κυβέρνηση έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην προώθηση αποτελεσματικών 
προγραμμάτων ελέγχου του λογισμικού και στην υιοθέτηση δημόσιων 
πολιτικών που υποστηρίζουν την αποτελεσματική προστασία της 
πνευματικής ιδιοκτησίας».
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Το βραβείο BSA Cyber Champion Award υιοθετήθηκε το 1998 και 
απονέμεται σε κρατικούς λειτουργούς που διακρίθηκαν για τις 
προσπάθειές τους σε θέματα αποφασιστικής σημασίας για τη 
μελλοντική επιτυχία της βιομηχανίας υψηλής τεχνολογίας.

Από το 1988 η Business Software Alliance Inc, που 
δραστηριοποιείται διεθνώς κατά της πειρατείας λογισμικού, 
υποστηρίζει κάθε κρατική παρέμβαση σε ό,τι αφορά την προστασία 
της πνευματικής ιδιοκτησίας και θεωρεί συμμάχους όλους όσοι 
αντιλαμβάνονται ότι η προάσπισή της αποτελεί πυρήνα πολιτισμού για μια 
χώρα.

Στην Ελλάδα η BSA δραστηριοποιείται από το 1992 με σκοπό την 
πληροφόρηση και την προστασία του κοινού από την παράνομη 
χρήση λογισμικού, υποστηρίζοντας κατ’ αυτόν τον τρόπο την ανάπτυξη της 
ελληνικής αγοράς πληροφορικής, η οποία παρεμποδίζεται από την 
παράνομη αντιγραφή και διακίνηση προγραμμάτων ηλεκτρονικών 
υπολογιστών.

Μέλη της BSA Hellas είναι οι ακόλουθες εταιρείες: ΑΝΟΔΟΣ Α.Ε., ALTEC 
ΑΒΕΕ, AUTODESK S.A., ΔΕΛΤΑ SINGULAR Α.Ε., INFOQUEST Α.Ε.Β.Ε., 
INTRACOM Α.Ε., MICROSOFT HELLAS Α.Β.Ε.Ε., ΠΟΥΛΙΑΔΗΣ KAI 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε.Β.Ε., RAINBOW Α.Ε., SAP HELLAS A.E., SUNSOFT 
Ε.Π.Ε., SYNTAX ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ A.B.E.E., TOPNET COMPUTERS Ε.Π.Ε.
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